

1米6 温柔妻成河东狮,1米9 老公频遭其暴打

一气之下找来七哥们 干啥? 请老婆“阅兵”



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 李彦)平时频遭妻子暴打,身高1米9的壮汉只好借酒消愁。几天前,壮汉喝酒时,想到自己这些年来受的窝囊气,忍不住向7个哥们诉苦。几经商榷,一定要为朋友出口气。于是让壮汉领着冲到他家,抽出腰带,准备好教训一下老婆。可是,结果却出乎所有人预料。

今年30多岁的肖雷民身高1米9,身体相当壮实,在南京白下区一家公司负责安保工作。8年前,

肖雷民和小自己两岁的妻子聂梅结婚。他一直觉得身高1米6的妻子是娇小可人的温柔女。可婚后不到两年,一切都不一样了:平时,肖雷民很宠爱聂梅,家里大大小小的事情都由她决定,对其百依百顺。但渐渐的,这也使聂梅的脾气变得越来越糟,甚至开始打骂肖雷民。“他被老婆打简直是家常便饭。说实话,按照他的块头,他老婆哪是他的对手。可就奇了怪了,他就是怕老婆。”肖雷民的朋友宋先生说。

上周末,肖雷民因为加班晚回家,事先没跟妻子请假。回家后聂梅先骂后打,虽然她的个头只够到肖雷民的肩膀,可抄起拖鞋照着丈夫的后背一阵乱抽。肖雷民一边求饶一边绕着房间小跑,却被妻子堵在卧室。“别打了,我求求你别打了。”此时的肖雷民已经蜷缩在墙角里埋头抽泣。几年来,这种场景经常在肖雷民家里上演。

几天前,肖雷民和7个老朋友一起聚餐喝酒。席间,他猛灌自己,

一瓶白酒下肚后放声大哭,拍着胸脯向兄弟们诉苦,“我这几年活得一点意思都没有啊,被老婆打啊!”朋友们了解他的处境,趁着酒劲,其中一人拍桌子吼道,“哥几个得替老肖出出气,好好教育教育那个女人。”众人齐声叫好。这气氛让肖雷民感动得眼中泛起泪光。

一帮人在他的带领下来到了家门口。几个人悄悄地抽下皮腰带握在手中,暗中约好进屋先把聂梅吓唬再说。这边,肖雷民已经

把家门打开。门开瞬间,却见聂梅围着围裙又站在门前。“去哪儿了?”聂梅厉声问道,突然发现丈夫身后一帮醉汉一字排开,人手一根腰带。“你们想干什么?”被妻子瞪眼一问,肖雷民顿时没了刚才的气势,瘫软下来,“没什么,没什么,就是想请你阅兵!”

众朋友一听,当场雷倒!他们只好尴尬地系上腰带,集体退出。事后,肖雷民还是没躲过一顿打。

(文中人物均系化名)

明明是摔破头 怎么又扯出个“人流”

这个索赔,让公交公司想破头也没想到

快报讯(通讯员 白衫 记者 马乐乐)公交车上,一位姑娘被扶手撞得头破血流。让司机郁闷的是,这位年轻姑娘虽然还没有结婚,却有了一个月的身孕,她到医院做了CT检查后,就做了人流手术。原本以为只需赔个皮外伤的公交公司,不得不赔了5000多元钱。

去年11月4日上午,一辆30路公交车在内桥公交站停靠,几名乘客上车后,司机关上车门,继续向前行驶。谁知车刚启动,司机的侧后方就传来了“啊”的叫声,车马上停下了。

原来,就在车启动时,刚上车的女孩张某失去重心,头部重重撞在车内的扶手上,鲜血从头上流了下来。女孩抱怨说,车门刚关上车就突然起步,害她跌倒。女孩很快被送往医院,诊断仅为头部皮肤裂伤。虽然交警认定司机要负全责,但司机想到赔

偿数额也不算多,也就没有多说什么。

可三天后情况变了,女孩再次到医院去就诊,对医生表示自己头痛头昏,可能是头被撞导致的,要求做CT检查。同时,她说自己已经怀孕一个多月。“孕妇做CT检查,可能会对胎儿有影响。”医生提醒说。但女孩表示知道,坚持要检查。于是医院给她做了CT检查,检查结果表明没有问题。又过了一天,女孩到另一家医院做了人流手术。

事后,女孩将公交公司和司机告上了白下区法院,要求赔偿医疗费、误工费、营养费等共计4000多元,而最后一项则是精神损害抚慰金2万元。

见到诉状,司机倒吸了一口凉气。公交公司方面也感到很吃惊,特别是在得知女孩还没有结婚以后,“哪有这种事?她未婚先孕,反正也是要人流的,头皮撞破了就要去做CT,故意的吧?”公交公司怀疑女孩去做CT的真实目的,可是又拿不出证据来。

法院审理后认为,张某虽然没有登记结婚,但她提交的证据表明她已怀孕并流产,到医院做X光片、CT检查也并无不当,而女性在怀孕期间进行这些检查以及服药,可能会影响胎儿的健康是一般的常识,张某为选择优生优育并无不当。另外,法院将张某的精神损害抚慰金酌定为2000元。昨天,法院判决公交公司赔偿张某各项损失5690元。

一头摔下二楼 三根钢筋插入身体

所幸,这名受伤民工还没有生命危险



工人们割断钢筋后,抬起受伤民工

昨天下午3点多,在河西江东中路一家建筑工地内,一名30多岁的木工从二楼摔下,结果地面上三根竖立的钢筋正好插入他的身体。

当时,这名张姓民工正在工地内一栋楼的二楼施工,他站在脚手架上面的一块木板上,当他向旁边挪动时,一下子踩翻了木板,张某身体失去平衡,从离地2米多的位置摔落。不巧的是,下方正好是一处由多根钢筋扎成的钢筋笼。钢筋高半米多,张某正好落到上面,结果三根拇指粗的钢筋插入他的身体,左右大腿各有一根钢筋穿过,另一根钢筋则插入他的左臀,但并没有贯穿。

“两条大腿上的钢筋从腿下面穿进,从大腿上面穿出来,看上去特别惨。”屁股上那根钢筋虽然没有穿透,不过插进去至少有一二十厘米。”一名在场的民工称,张某被三根钢筋穿过,身体没有落到地面上,而是悬空着,他的上半身躺在地上,下半身仍然挂在钢筋上

面,剧烈的疼痛让张某不住地惨叫。

“赶快救人!”有工友立即喊起来,并立即报了警,五六名民工跑上来,先托住张某的身体,使他的下半身不会继续往下滑。另外两名民工则拿来气割机,对钢筋进行切割,有一名工友端着一盆冷水,不住地往钢筋上泼水进行降温。切割时,由于疼痛,张某的身体不住地颤抖。在同一家工地做小工的张某妻子赶来,看到丈夫的惨状,她的眼泪一下子流了下来,急得双手直搓,不住地说着:“快救他!快救他!”

很快,警车和急救车赶到了现场,此时受伤的张某神志仍然清醒,但呻吟声越来越低,经过近20分钟的切割,张某身下的三根钢筋终于被割断。张某连同身上的三根钢筋被工友们抬上急救车,消防队员赶到后看到钢筋已经被割断,并没有离开,而是与急救车一道赶往明基医院。张某立即被送往手术室进行手术。院方有关人士称,张某流血不多,钢筋没有伤及大腿动脉,但可能会伤到神经,这将会影响他以后的正常生活。

一名姓常的民工站在手术室外,焦急万分,原来张某是他的妹夫。常某称,张某是安徽阜阳人,在工地做木工,“他有两个孩子,女儿8岁,儿子4岁,孩子都在老家,他是一家人的顶梁柱呢!出了这种事,怎么办呀!”常某不住地叹气。(钱先生爆料奖40元)

快报记者 顾元森 文/摄
相关视频请登录都市圈网
网观看: http://tv.dsqq.cn

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:
我出现早泄的情况已经2个多月了,一直不好意思去治疗。我吃药行吗?类似壮阳的。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
壮阳药物只对勃起功能障碍患者有效,对早泄根本达不到治疗效果。目前市面上还没有任何药物可治疗早泄,切忌擅自服药,以免造成并发症。临床上引起早泄的原因常见的有心理因素、包皮过长、龟头敏感性异常、前列腺炎、泌尿系感染等。建议您及早到专科医院做详细检查,明确病因,针对治疗。若是神经敏感型早泄,推荐采用我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者性功能。

昆山读者问:
我儿子今年12岁,有包茎的现象,我在网上看到包茎会影响阴茎发育,请问专家,是这样吗?该怎么办?

南京建国男科医院主任医师宋永胜:
包茎有可能影响阴茎的正常发育,造成阴茎短小。建议您及早带孩子到专科医院详细检查,目前手术是解决包茎问题的唯一治疗方法。可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快。

下关区读者问:
我刚查出患前列腺炎,但是我听人说不需要治疗,马上天暖和了,自然就好了。不知是这样?

南京建国男科医院主任医师严泽承:
这种说法是完全错误的,临床上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的。天气炎热时很多患者觉得症状减轻,这是因为天气热时排尿次数减少;前列腺周围的括约肌获得放松,尿道暂时得以通畅,但致病菌并没有清除。前列腺炎迁延不愈会引起泌尿感染、性功能障碍、不育等,建议您及早治疗。目前我院采用前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗前列腺炎,疗效受众多患者及男科专家一致好评。

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋下,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口一药店、石鼓路大洋百货一楼(南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京东路150号)、老码头33号、大华中药店连锁(省中医院对面、中山南路新街口路口)、山医对面)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新街药房(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光复门大药房(御道街74号)、康鑫药店(依乐路好又多对面)、国泰药店(太平南路8号)、苏鲁大药房(物公车站对面)、天健药店(珠江路291号)、江宁:颐年堂药店(新医药步行街街口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街街口NO.146号)、大厂:聚源药店(依乐路场内)、六合:泰山路药店(原六合药厂、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水新百大超市对面)、高淳:玉琴堂药店(电力宾馆对面)浦口:康福来大药房(服装城转盘)

量子能 男人的加油站

量子医学,采用药物分子以量子能量波形式激发人体系统各器官之间的能量快速转换和实时定向补给和供能,从而快速安全有效治疗各种重大疾病。

美国【量子能】能产生高频能量波与人体细胞的磁能能量波形成共振和传导,经过量子化的药物分子具有超强免疫调节能力;能快速从肾源头上激活免疫力和及时补充肾能消除疲劳感,全面提升免疫力,从而平衡肾功能。

美国【量子能】缓释给药,全面调理,彻底激活人体器官经络和潜能、恢复男性器官健康功能,使男性下丘脑、垂体、性腺轴功能恢复正常,促进雄性激素分泌,全面改善中枢的血养供给,对于头晕健忘,神疲乏力,肾虚耳鸣、腰酸膝痛具有特别明显的疗效,同时明显增强反应能力,全面提高生活质量!

美国量子能 三大技术领先世界

一,超临界萃取技术。美国【量子能】是国际公认能被人体直接自然吸收外界唯一补充能量源。它具有起效快,硬度强,服用方便,不受食物和酒精的影响,能让性伴侣双方共同抓住激情时刻!

二,国际专利缓释技术。美国【量子能】在体内72小时激情不减,不透支。很多大爷都是快70的人了,有了美国【量子能】,三天只需服用一次,精神一天比一天强,容光焕发,身子骨一点也不比年轻人逊色。

三,色谱脱毒工艺。美国【量子能】采用了世界顶级色谱脱毒工艺,不仅能让“三高”(高

血压、高血糖、高血脂)和心脏病患者放心服用,而且克服了传统药物损伤肝肾,吸收难,穿透力差等缺陷。

丈夫更自信 妻子更幸福

年纪大了身体是越来越差,白天没精神,晚上没想法。无奈之下只好买了很多补肾壮阳的保健品,可是越用越没用,越用越伤身,搞的自己也越来越严重,妻子虽然一直没有怨言,可也默默的上了心。听很多姐妹都在议论美国【量子能】,知道这是美国最新科技产品,真没想到,我吃了当天有变化,整个人精神十足,干什么都有使不完的劲。明显感觉比以前强大,就盼着天黑。有了这润滑剂,夫妻感情也直线上升,别提有多快活了。

七旬老人的幸福生活

72岁的李教授一直以来都有前列腺的老毛病,尿频尿急尿痛,折磨得他死去活来,以前还可以勉强撑着,现在病情严重了只好在医院治疗。住院期间,女婿给他买了美国【量子能】才吃了一星期,尿线粗了,有劲了;原来白天每隔一会就要小便一次,夜尿5~6次,痛苦不堪,现在两三个小时才去一次;一个周期下来,基本上能一觉睡到天亮现在我和老伴又过上了幸福生活!

适用人群:

- 肾虚肾亏、易疲劳、腰酸背痛;
- 虚汗盗汗、失眠多梦、畏寒肢冷、记忆力减退;
- 尿频、尿急、夜尿频繁,前列腺炎(增生)等疾病;
- 恢复和增强男人正常的生理机能;
- 本品10盒为1周期,按周期服用效果更佳!

85395876

经销地址: 华江药店(中山北路178号,宏国三胞对面) 大华中药店(汉中中路138号,省中医院对面) 苏鲁大药房(太平南路177号,四川酒家旁)

凭此报到指定药店购买有惊喜!